



**SLEZSKÁ  
UNIVERZITA**  
FILOZOFICKO-  
PŘÍRODOVĚDECKÁ  
FAKULTA V OPAVĚ

Nacházíte se zde: Články > Výjimečnou výstavu S knížaty u stolu můžete navštívit až do konce října

## Výjimečnou výstavu S knížaty u stolu můžete navštívit až do konce října

Vernisáž nevšední výstavy „S knížaty u stolu“ přilákala ve čtvrtek 28. června 2018 do prostor Bílého zámku v Hradci nad Moravicí desítky zájemců. Navzdory nepříliš vlídnému počasí se akce povedla, přítomní, které jsme oslovili, o ní hovořili s uznáním a chválou.



Pokud jste na vernisáž nemohli přijít, máte možnost výstavu navštívit až do 31. října 2018.

Seznámíte se s kuchyní a kulturou stolování na středověkých knížecích dvorech v Opavě a Ratiboři. Akci pořádá Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště Ostrava, Slezská univerzita v Opavě a Powiat Raciborski. Garantkou je proděkanka pro studijní záležitosti a organizaci Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity (FPF SU) v Opavě prof. PhDr. Irena Korbelařová, Dr.

Atmosféru vernisáže zachycují níže zveřejněné fotografie a rovněž reportáž České televize na tomto odkazu: <http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10122978233-udalosti-v-regionech-ostava/418231100030628-udalosti-v-regionech/obsah/629529-jak-se-stolovalo-ve-stredoveku>

O události referoval rovněž Český rozhlas a TV Polar, která plánuje zveřejnění pozvánky 4. července 2018.

O výstavě, která je součástí projektu Kuchyně a kultura stolování na středověkých knížecích dvorech v Opavě a Ratiboři/Kuchnia i kultura kulinarna na książęcych dworach sredniowiecznych w Opawie i Raciborzu, jsme již psali na:

<http://www.slu.cz/fpf/cz/clanky/jak-jedla-a-stolovala-knizata-na-zamku-hradec-nad-moravici-se-chysta-neobycejna-vystava>

<http://www.slu.cz/fpf/cz/clanky/originalni-vystava-s-knizaty-u-stolu-se-blizi>

**TEXT: Zuzana Urbánková/Centrum multimediální tvorby**

**FOTO: Ondřej Durczak//Centrum multimediální tvorby**

Výstavu S knížaty u stolu můžete navštívit až do konce října

[Powered by](#) embed<>ocial

